
ПРЕДЛОГ
П О С Л О В Н И К 

О РАДУ СКУПШТИНЕ ШАХОВСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ
Члан 1.

Овим пословником утврђује се начин рада Изборне Скупштине Шаховског савеза Војводине (у даљем тексту Скупштина) која је заказана за 26. новембар 2013. године.

Члан 2.
У складу са Статутом Шаховског савеза Војводине Скупштину сачињавају прeдставници Општинских шаховских савeза, Градских шаховских савeза, прeдставник клубова из појeдиних општина гдe нeма Шаховског савeза и клубови Првих лига.
Општински и Градски шаховски савeзи до 5 (пeт) клубова дају по 1 (јeдног) прeдставника за Скупштину, Општински и Градски шаховски савeзи са прeко 5 (пeт) до 10 (дeсeт) клубова дају по 2 (два) прeдставника, Општински и Градски шаховски савeзи са прeко 10 (дeсeт) клубова дају по 3 (три) прeдставника, Шаховски савeз Новог Сада дајe 4 (чeтири) прeдставника за Скупштину и по јeдног прeдставника дају клубови Првe лигe Србијe за мушкарцe и Првe лигe Србијe за жeнe. Клубови из општина којe нeмају Савeз, дeлeгирају јeдног зајeдничког прeдставника, вeћином гласова клубова из тe општинe. 
Мандат прeдставника у Скупштини трајe 4 (чeтири) годинe изузeв прeдставника клубова Првих лига Србијe чији мандат трајe за врeмe док јe клуб члан Првe лигe Србијe.
Прeдставници у Скупштини ШСВ могу бити бирани вишe пута.

Члан 3.

Скупштина може пуноважно да ради и одлучује уколико јој присуствује више од половине пријављених представника, а одлуке доноси већином гласова присутних представника.
Члан 4.

У раду Скупштине, на позив председника ШС Војводине, могу присуствовати као гости представници органа шаховске организације, других организација, истакнути шахисти, шаховски радници и представници фирми који помажу активности Шаховског савеза Војводине.
Члан 5.

Скупштину отвара Председник ШС Војводине и предлаже избор Радног председништва.
Члан 6.

Пре почетка рада Скупштине председавајући ставља овај Пословник на разматрање. По усвајању Пословника прелази се на утврђени Дневни ред Скупштине.

Члан 7.

Материјали и документа у вези појединих тачака дневног реда Скупштине, а који су раније достављени по правилу се не читају. 

Члан 8.

Рад Скупштине је јаван, осим у случају кад Скупштина одлучи супротно.

У раду Скупштине учествују овлашћени представници, те позвани гости и лица којима Скупштина то одобри. 

Члан 9.

Председавајући Скупштине даје реч за учешће у дискусији по реду пријава, а приоритет имају овлашћени представници. По истом питању, у оквиру исте тачке Дневног реда, може се, по правилу, добити реч једанпут.

Време дискусије се ограничава на 5 минута.

Председавајући може одузети реч дискутанту, који се не држи Дневног реда или омета рад седнице.
Члан 10.

Гласање се врши јавно или тајно. О начину гласања одлучује Скупштина.

Сваки члан Скупштине гласа лично у своје име.
Јавно гласање се врши дизањем руке или поименично, а тајно заокруживањем имена на гласачком листићу.
Члан 11.

На седници Скупштине води се записник, који оверавају  изабрани оверивачи записника.

О вођењу и чувању записника и других докумената Скупштине стара се Генерални секретар Шаховског савеза Војводине. 

Члан 12.

Радно председништво и председавајући  су овлашћени да одржавају ред на Скупштини. Због повреде рада на Скупштини могу се према учесницима применити следеће мере:




а) опомена,




б) одузимање речи,




в) одстрањивање са Скупштине.
Члан 13.

За све што није обухваћено овим Пословником важе одредбе Статута Шаховског савеза Војводине.
Члан 14.

Овај Пословник ступа на снагу и примењиваће се од момента усвајања на Скупштини.

У Каћу, 26. 11. 2013. године.










СКУПШТИНА ШС ВОЈВОДИНЕ

