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PRAVILNIK TAKMIČENJA
MEĐUOPŠTINSKE LIGE » SUBOTICA « za 2013. godinu

   
Takmičenje u Međuopštinskoj ligi » SUBOTICA «  počinje   12. 05. 2013.. godine. Organizator takmičenja je ŠS Vojvodine, a tehničku organizaciju sprovodi ŠS Subotice,  preko svoje Takmičarske komisije.

Pobednik lige stiče pravo igranja u višem rangu – SEVERNO  BAČKOJ zonskoj ligi za 2014. god.


U Međuopštinskoj ligi » SUBOTICA « učestvuje  11  ekipa i to: 
  1.  ŠK   »RADNIČKI« 



 TORNJOŠ     

  2.  ŠK   »EĐŠEG«   


 
 MALI IĐOŠ
  3.  ŠK   »SPARTAK« II
 

            SUBOTICA             

  4.  ŠK   »GUNAROŠ«



 GUNAROŠ
  5.  ŠK   »TRGOPRED«



 BAJMOK
  6.  ŠK   »ŽEDNIK   



 STARI ŽEDNIK
  

   
  7.  ŠK   »BAČKA« II



 PAČIR 
  8.  ŠK   »PENZIONER« 


            SUBOTICA 
  9.  ŠK   »HAŠK-ZRINJSKI« 

            SUBOTICA

10.  ŠK   »POTISJE«



 KANJIŽA
11.  ŠK   »ADA«



 
 ADA
--------------------------------------------------------------------------------------

       Na tehničkom  sastanku održanom 30. 04. 2013. godine ekipe koje učestvuju u  Međuopštinskoj ligi  » SUBOTICA «  2013. godine  su se dogovorile.

1. Da se  Međuopštinska liga » SUBOTICA «   za  2013. god
   odigra BERGEROVOM  sistemu SVAKO SA SVAKIM
2. Da se liga podeli na prolećni i jesenji deo

3. Da se u prolećnom delu odigraju šest  kola i to 

 

12. 05. - 19. 05. -  26. 05. - 02. 06. – 09.06. – 16.06. 2013. god.

4. Da se u Jesenjem delu odigra preostalih 5  kola i to

 

01.09. - 08. 09. - 15. 09. - 22. 09.  – 29.09. 2012. god.

5. Konačan plasman u ligi određuje na osnovu

 
a) Ukupnog zbira osvojenih meč  bodova svake ekipe. Bodovi se dodeljuju

         

 1. – pobeda u meču      3 meč boda

         

 2. – nerešen rezultat     1 meč bod

          

 3. -  poraz u meču         0 meč bodova

b) U slučaju da dve ili više ekipa imaju ISTI broj MEČ bodova, odlučuje

       1.  -  veći broj osvojenih poena,

       2.  -  bolji međusobni rezultat ekipa koje dele kritično mesto,

       3.  -  uspeh po SONNEBORN-BERGER sistemu (primenjen na meč bodove)

       4.  - ukoliko je sve isto odlučuje meč, ili mečevi, ekipa koje dele kritično mesto
Na tehničkom sastanku predstavnika ekipa 30. aprila,  odlučeno je  da se liga rejtingujena svih osam tabli. Troškovi rejtingovanja lige se ravnomerno dele po ekipama i iznose 2.000,00 dinara. Ovaj iznos ekipe trebaju uplatiti najkasnije do početka jesenjeg dela lige, što znači do 01. septembra na žiro račun Šahovskog saveza Subotice   160 – 356956 – 88

Kapiten ekipe je dužan da sudiji za meč preda sastav svoje ekipe sa punim imenom i prezimenom, datumom rođenja, kategorijom, ili titulom, FIDE Id. brojem (ako ga  igrač poseduje) i aktuelnim majskim rejtingom FIDE, za sve igrače koji nastupaju u meču. Ovo je potrebno da bi igrači pre početka meča bili upoznati sa kategorijom tj. titulom odnosno  REJTINGOM svog protivnika.


U priloženoj tabeli ekipe su upisane po izvučenim turnirskim  brojevima.

Pred svaki meč, kapiten predaje sudiji spisak igrača, sastav ekipe i overene članske karte  Š.S.Vojvodine  za 2013. godinu. Sastav ekipe može biti proizvoljan, tako da  nisu  merodavne su kategorije/titule odnosno rejting.

Po odluci IO ŠS Vojvodine za najniže lige JE OBAVEZAN nastup omladinca na osmoj tabli. Omladinac je igrač rođen 1993. godine ili mlađi.
Igrači koji su uvršteni u sastav ekipe, a nemaju overene članske karte,  ne mogu da nastupe i gube svoje partije kontumacijom po isteku jednog sata od zakazanog vremena za početak meča. 

Sudija meča je DUŽAN da u zapisnik meča upiše sve  podatke koje treba: datum rođenja ili Id. broj, kategoriju/titulu igrača i rejting (ako ima)

Igra se po FIDE Pravilima. Tempo igre je 30 poteza za  1 (jedan čas) i 30 (trideset) minuta (kada je i prva kontrola vremena) + 30 minuta po igraču do kraja partije (ubrzani završetak). Partije ukupno traju 4 časa.
Pisanje partija je obavezno, kako u redovnom toku, tako i u nastavku do poslednjih 5 minuta na satu. Igrač koji u cajtnotu nepiše poteze gubi pravo na reklamaciju remija po osnovu ponovljenih pozicija ili slika i pravila 50 (pedeset) poteza.

Domaća ekipa ima bele figure na neparnim pločama. 

Gostujuća ekipa snosi svoje troškove puta i ishrane, a domaćin je dužan da obezbedi prigodnu salu i rekvizite za igru kao i kvalifikovanog sudiju meča.

Sudije koje sude  mečeve, moraju imati sudijsku legitimaciju sa plaćenom članarinom kod ŠSV za 2013. godinu.

U slučaju da domaćin meča nije obezbedio adekvatnog sudiju i u meču dođe do povrede pravila  šahovske igre  isti će meč izgubiti službenim  rezultatom.

Domaćin je dužan da delegiranom sudiji isplati jednu dnevnicu predviđenu od  strane ŠS Vojvodine u iznosu od  1.000,00 dinara i putne troškove (autobus ili voz).

Sudija je dužan da se stara za primenu FIDE pravila šaha, da vodi zapisnik o meću u tri primerka i da se stara o redu i miru tj. o odgovarajućim uslovima za igru.

Svi  mečevi počinju nedeljom u 10,00 časova. 

Sudija meča je dužan da se striktno pridržava vremena određenog za početak meča i da se na časovnicima ekipe koja kasni, nadoknadi vreme koje je prošlo od početka meča. Isto tako, ukoliko jedna ekipa nema 4 igrača na početku meča, celoj ekipi rade časovnici a ni prisutni ne mogu da igraju. Ukoliko obe ekipe zakasne na početak meča, odnosno ne predaju sastave na vreme, proteklo vreme se deli ravnomerno, dok jedna ekipa ne bude imala 4 igrača. Tada se puštaju u rad časovnici drugoj ekipi. Ako se po isteku od jednog sata vremena zakazanog za početak meča ne pojavi najmanje 4 igrača, cela ekipa gubi meč kontumacijom a protivnička ekipa dobija meč sa najvećim rezultatom, sa kojim je ova druga ekipa izgubila meč do tog momenta i 3 meč boda. Ukoliko ta ekipa nije izgubila nijedan meč, ekipa koja dobija meč bez igre, dobija ga sa rezultatom 5 : 0  i  3 meč boda. U slučaju da neka ekipa istupi iz takmičenja  ili izgubi jedan meč bez igre, ona se isključuje iz daljeg takmičenja a dosadašnji rezultati ostaju ako je odigrala više od  50% mečeva, a brišu se ako je odigrala manje ili 50 %.
Mečevi se igraju prema rasporedu, koji je prilog ovih  Propozicija, a koji je utvrđen prilikom izvlačenja brojeva na tehničkom sastanku sa predstavnicima ekipa.

Odlaganje mečeva nije dozvoljeno, jedino se isti mogu igrati  ranije u toku nedelje, ukoliko se obe ekipe međusobno o tome dogovore i obaveste komesara lige.

Domaćin je dužan da obezbedi prigodnu salu  za igru. 

Za vreme trajanja meča u sali je zabranjeno  točenje i konzumiranje alkohola i pušenje.

 Ekipe su obavezne da u nedelju  po završetku meča o rezultatu  izveste Komesara,  odnosno  pošalju SMS poruku na  Mob/tel: 064 215 16 71  a najkasnije u ponedeljak do 9.00 časova ujutru, domaća ekipa ili sudija meča HITNO dostavljaju potpisani zapisnik, Komesaru  lige   na adresu: Brindza Ištvan,  24342 Pačir, Lenjinova  br. 37

Zapisnik se može poslati  ili putem e-maila na adrese: brindzai@stcable.net  i miloradmaravic50@yahoo.com 
Šahovski savez Subotice će vršiti obaveštavanje javnosti preko medija a i svi detalji će biti objavljeni na sajtu 
www.vojvodinachess.net    pod Takmičenja/ Međuoštinska liga Subotica  i www.chess-arbiter.net     pod  Međuoštinska liga Subotica/2013
Sve eventualne primedbe, kao i najavu žalbe, kapiteni su dužni da unesu u zapisnik, a klub koji je nezadovoljan odlukom sudije u meču, obavezan je da  roku od 48 časova, po završetku meča, uloži žalbu ovom Savezu. 

 Žalba se  ne može uložiti, ukoliko nije stavljena primedba u zapisnik meča.

 Uz žalbu treba uplatiti 1.500,00 dinara na žiro račun Opštinskog Šahovskog Saveza broj 160 – 356956 – 88 na ime takse koja se žaliocu vraća u slučaju povoljnog rešenja žalbe. Žalbe bez uplaćene takse neće se razmatrati.

Sve ekipe za takmičenje u ligi   dužne su uplatiti kotizaciju od  2.700,00 dinara. Kotizacija se plaća na žiro račun Š.S. Subotica  br.  160 – 356956 – 88  ili u gotovini prilikom dolaska na sastanak. Uplaćena kotizacija Savezu služiti za pokrivanje troškova nastalih oko organizacije lige.

U takmičenju Međuopštinske lige Subotica mogu učestvovati ekipe koje su izvršile registraciju kluba kod Šahovskog Saveza Vojvodine za 2013. godinu. 

Ekipe učesnice lige, dužne su organizatoru lige tj, Šahovskom Savezu Subotice fotokopiju registracione liste igrača svoje ekipe overene od strane ŠS Vojvodine za 2013. godinu.

Ekipe koje ne uplate predviđenu kotizaciju do 10. 05. 2013. i ne dostave overenu registracionu listu igrača, ne mogu učestvovati u takmičenju i biće brisane iz turnirske tabele!

Sve ekipe dužne su da svoje protivnike izveste o adresi prostorije gde se odigravaju mečevi a najkasnije 48 časova pred početak meča.

Sve što nije predviđeno ovim pravilnikom, rešavaće se u skladu sa važećim pravilnicima FIDE i Šahovskog Saveza Vojvodine.

Ovaj Pravilnik je usvojen na tehničkom sastanku predstavnika ekipa  Međuopštinske  lige Subotica, održanog  30. 04. 2013.  u prostorijama Saveza.

Subotica, 30.04.2013.

  


            







 





Š. S. Subotica
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