Memorijal ‘’Milja Vujovic’’
29.10 – 3.11. 2013
Jedan od retkih ljudi koji mi je ostao u nezaboravnom secanju i puno uticao na moj sahovski a i zivotni put, je bio nezaboravni globtroter iz Crvenke,   Int.majstor Milja Vujovic, otac svih sahista "na radu u inostranstvu" bez obzira koje su vere i nacije bili, uslov je bio samo da su brzi " na obaracu" (igranju cugera, sto je bila omiljena Miljina disciplina) i dobri ljudi. Gradjanski rat nije promenio ta njegova uverenja, sem sto je stvorio jednu veliku prazninu u njegovom srcu i zal za vremenom i drzavom koji su ispunili njegove najbolje godine zivota.

  Ovaj turnir je svojevremeni omaz jednom originalnom sahisti i ambasadoru srpskog saha u Evropi a i sire, vrlo intrigantnom coveku britkog uma i jezika, koji je sigurno zasluzio i vise od ovoga, a sahovski savez Vojvodine mu se na ovaj nacin oduzuje za popularizaciju drevne igre, u cemu je dao mnogo veci doprinos od svih sahovskih funkcionera zajedno i sigurno ga mozemo po tome svrstati tik iza slavnog Borisa Kostica, vrsackog genijalca i vecitog putnika !!

 

VM  Drazic S

Poluzatvoreni GM, IM  I  ELO  turniri
Novi Sad (strogi centar grada)

     4 grupe, u svakoj grupi  6 ili 8 igraca u zavisnosti od ukupnog broja prijavljenih igraca 

    1 gm grupa (6-8 igraca)

    2 im grupa, 6-8 igraca u svakoj
    1 elo grupa  8 igraca
Upisnina zavisi od rejting poena, titule I grupe u kojoj biste hteli da igrate. 
Za sve informacije obratiti se gm Sinisi Drazicu.     +381 64 124 9741
U grupama se igraju berger i svajcarski sistem. 
Ako grupa ima 8 igraca, 7 berger + 2 svajc ili ako grupa ima 6 igraca onda 5 berger + svajc.

Organizator garantuje  65 – 80 % potrebnih ????  uslova u grupi ( broj stranih igraca i igraca sa titulom).

Smestaj:

-Privatne sobe  10-12 eur

-Privatni stanovi  20-25 eur po danu (vise kreveta)

-Kvalitetni apartmani, sa wi fi i kuhinjom , u centru grada, maksimum 300 m udaljen od sale u kojoj se odrzava turnir, 30-70 eur po danu. 1-3 osobe mogu da odsednu  u apartmanu. Potrebno je rezervisati I platiti u napred.

-Hotel, takodje maksimum 300 m od sale u kojoj se odrzava turnir, hrana je ukljucena u cenu. Za vise informacija obratite se organizatoru
GM Siniša Dražić:   +381 64 124 9741
