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                                                                                            Novi Sad  23 septembra 2012
                              RASPIS SEMINARA ZA ŠAHOVSKE TRENERE
Obaveštavamo sve zainteresovane da će se u nedelju 2. decembra 2012 godine održati seminar za sticanje zvanja šahovski trener .

Predavači će biti Danko Bokan diplomirani šahovski trener (diplomirao na institutu za fizičku kulturu u Moskvi) i Josip Dekić Fide trener i drugi predavači za posebne oblasti koje se obradjuju.
Na seminaru će se pored ostalog, izučavati teme koje su u sklopu programa „Šah u škole“ za  koji ŠSVojvodine ima licencu.

Seminar će se održati u Novom Sadu u sali ŠSV ulica Masarikova 25 na trećem spratu sa početkom u 10 časova.

Kotizacija za učešće na seminaru je 5.000 dinara koja se može uplatiti na tekući račun ŠSV a moguće je u gotovom pre početka seminara . 
Organizator obezbedjuje potrebni materijal za spremanje ispita. Seminar sadrži  24 časa nastave i predvidjeno je da se održi u tri dana po 8 časova. 
Pravo učešća imaju svi punoletni gradjani koji imaju najmanje II šahovsku kategoriju

i završenu najmanje osnovnu školu, uz obavezu da su članovi šahovske organizacije najmanje godinu dana. Takodje pravo imaju i nastavnici i učitelji osnovnih i srednjih škola koji nemaju šahovske kategorije i nisu članovi šahovske organizacije ali imaju mogućnost da drže predavanja učenicima po progamu „Šah u škole“.
Teme koje će se obradjivati i broj časova po temi, biće objavljen prilikom početka seminara. Takodje će dan polaganja ispita biti objavljen na početku seminara.
Učesnici seminara koji polože ispit dobiće od Šahovskog Saveza Vojvodine „Diplomu“ o položenom ispitu i sticanju sportske kvalifikacije : „Šahovski trener“

Seminar je predvidjen za 10 do 25 učesnika. Prema informacijama koje imamo interesovanje za ovaj seminar je veliko, pa preporučujemo potencijalnim kandidatima da se odmah prijave telefonom kako bi imali prednost u slučaju prevelikog broja prijavljenih.Već prijavljeni kandidati treba da potvrde svoj dolazak telefonom radi obezbedjenja prostora za sve učesnike
Za učešće na seminaru i bliža obaveštenja  treba se obratiti u kancelariju ŠSV na telefone 021  572 238 ,  420 378  ili na telefon 062 8047001 Petar Miličević.
                                                                                             Kancelarija ŠSV
