ОБАВЕШТЕЊЕ ОРГАНИЗАТОРИМА ТУРНИРА
 
Извештавамо организаторе  да је одлуком ИО  ШСВ из 2011. године  сваки организатор  рејтинг турнира у Војводини обавезан да тражи сагласност, да му турнир суди судија којег је он сам изабрао. 
По новим правилима ФИДЕ судије МОРАЈУ да поседују лиценцу ФИДЕ.
 Ово спречава разне манипулације и неправилности и досада су све предложене судије биле потврђене. Међутим приметили смо да неки организатори неће да се обрате савезу да би им се одобриле тражене судије. 

Због тога почев од 1. јануара 2013. године ниједан турнир одигран у Војводини неће моћи да се рејтингује, ако га нису судиле судије за које је  ШС Војводине дао сагласност. Организатори турнира су обавезни да најкасније два дана пре почетка турнира писмено затраже сагласност Шаховског Савеза Војводине да њихов турнир суде судије које су они сами изабрали, тако што ће навести имена судија и њихов ранг и назив турнира и основне податке о истом               (почетак и завршетак турнира, број кола и време за размишљање, место итд).  ШСВ ће се о сагласности изјаснити у најкраћем року а најдуже за два радна дана.
О овоме је извештен рејтинг администратор ШССрбије, који неће прихватити пријаву за рејтинговање без поменуте сагласности ШСВ .

Нови Сад    22. 12. 2012.      
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